

科 系	數位內容科技學系
姓 名	莊O亞
得獎感言	<p>得知自己在大四時被系上推薦，獲得校友總會優秀獎金後，首先感到很驚喜，同時又覺得十分榮幸，因為這是對我在大學三年的學習成果與努力一個莫大的鼓舞與肯定，相信往後回想起也會是個美好的回憶。</p> <p>獎學金固然並不能衡量我們是不是足夠努力，但這至少是對我過去一段時間的努力的肯定，同時也證明獎學金並不是一件遙不可及的事情，只需要在學習上付出更多一些的時間，多付出些努力，只要有心去做這絕不是困難的事。這次獲獎也將成為我繼續努力下去的動力，讓我不斷的充實自己，完善自己，為以後的人生打下堅實的基礎。</p> <p>我認為大學除了課業上的表現外，為團體謀求福利，學習團隊合作也是一件極其重要的事情，我個人也在系上多方參與許多重要事務，除了從大一上擔任運動會創意進場負責人，大一下擔任合唱比賽負責人。在大三時，我也經由同學票選後成為此次畢業展的總召，為班上出一份力，也為數位系，為中教大爭光。</p> <p>獲得獎學金並不是目的，而是前進的動力。獲得獎學金並不值得誇耀，因為也許許多優秀的同學因為臨場發揮的問題而失去了獲得這份榮譽的機會。我們必須承認，他們的實力要比我們強得多，只是我們被上帝眷顧了。如果我們想要保持住這份榮耀，我們只有更加努力地學習才行。因為如果不努力，如果我們沾沾自喜，止步不前，那麼這些優秀的同學們總有一天會向我們展現出他們的實力。</p> <p>而榮譽就好比是圓形的跑道，既是終點，又是起點。不管曾經取得怎樣的成績，都只代表着過去。不能因為一時取得好的成績而驕傲，也不能因為成績一時不理想而氣餒。所以，心中應該要有更高的追求，才有繼續向前的動力。學習就如逆水行舟，不進則退。只有不斷地努力，才能取得更多優異的成績，才能創造更美好的將來。</p> <p>勝利屬於永遠堅持不懈者。“百步九折縈岩巒”時，學會養成知難而進、逆水行舟的能力，讓逆境挖掘我們的智慧，激發我們的潛</p>

能；“吹盡黃沙始到金”時，學會養成不驕不躁、沉着理性的脾氣，讓成功增加我們的信心。我要把這次獲得獎學金這個榮譽化作今後不竭的動力，完成新的征程。